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Cíl práce: Využití veřejných datových zdrojů o vybraných veřejných 
zakázkách. Vyhledání relevantních dat, návrh a realizace 
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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 
(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Metodika práce je popsána heslovitě. Pojem "zajímavost" výsledků není upřesněný a není 
objasněno, jaký cíl je sledovaný a jakým způsobem bude cíle dosaženo. 
Používání zkratek v textu není vhodné (často se vyskytující "tzv." ). 
Popis systému veřejných zakázek v kapitole 2 mohl být doplněný přehledným schématem 
stěžejních pravidel, povinností a postupů. Zdroje informací pro případovou studii v kapitolách 
3.3 a 3.4 jsou uvedeny neúplně, zdroj pro obrázek 1 není uvedený. V závěru kapitoly 3 chybí 
vysvětlení k metodice přechodu od datových zdrojů k detekci indikátorů možných pochybení 
při zadávání nebo výběru uchazečů veřejné zakázky. Upřesnění metodiky a popis vlastního 
přístupu následuje (bez analýzy rizik navrženého postupu) až v kapitole 5.2, další upřesnění 



 
 

následuje v kapitole 6. Nepřesné formulace při popisu řešení pomocí statistické inference 
v kapitole 6.5 a popisu výsledků binomického testu. Výsledky nejsou přehledně zpracovány. 
 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce vychází z reálného problému a praxe veřejných zakázek. Téma navrhla sama 
diplomantka s cílem prozkoumat, zda veřejně dostupná data a detekce extrémů mohou 
indikovat porušení pravidel.  
Cíle práce bylo dosaženo v rámci reálných možností řešení vytčeného problému. Již 
samotný popis problematiky, analýza možností dat a návrh vlastní metody lze považovat za 
přínosný.  
Logická provázanost cíle, zvolené metodiky, analyzovaných indikátorů a popisu získaných 
výsledků není zcela jasná. 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

 Pro obhajobu prosím shrnout přehledně analyzované indikátory a výsledky práce. 
 
 

Navržená výsledná známka:   výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 

 

V Hradci Králové, dne   31.8.2015 
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